

CRNA GORA

SKUPŠTINA

Odbor za međunarodne odnose i iseljenike

Broj: 24-9/14-7/3

EPA 600 XXV

Podgorica, 23. jun 2015. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 55. sjednice održane 18. juna 2015. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između Crne Gore i Republike Slovačke uz Ugovor između Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije i Socijalističke Republike Čehoslovačke o regulisanju pravnih odnosa u građanskim, porodičnim i krivičnim stvarima od 20. januara 1964. godine

Ovlašćena predstavnica predlagača za Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između Crne Gore i Republike Slovačke uz Ugovor između Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije i Socijalističke Republike Čehoslovačke o regulisanju pravnih odnosa u građanskim, porodičnim i krivičnim stvarima od 20. januara 1964. godine, bila je Svetlana Rajković, pomoćnica ministra pravde.

U uvodnim napomenama, predstavnica predlagača istakla je da u pogledu međunarodne pravosudne saradnje odnosi između Crne Gore i Republike Slovačke su na zadovoljavajućem nivou. Postupanje po zamolnicama pravosudnih organa u krivičnim stvarima odvija se na osnovu Ugovora između Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije i Socijalističke Republike Čehoslovačke o regulisanju pravnih odnosa u građanskim, porodičnim i krivičnim stvarima od 20. januara 1964. godine i multilateralnih konvencija koje uređuju pravosudnu saradnju. Predstavnica predlagača napomenula je da pojedine odredbe Ugovora između Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije i Socijalističke Republike Čehoslovačke o regulisanju pravnih odnosa u građanskim, porodičnim i krivičnim stvarima od 20. januara 1964. godine o pravnoj saradnji zaključenog sa Čehoslovačkom su u sukobu sa postojećim zakonodavstvom, pa se ovim Protokolom iz ugovora uklonja nekompatibilnost sa EU obavezama.

Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske unije i Tabela usklađenosti.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između Crne Gore i Republike Slovačke uz Ugovor između Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije i Socijalističke Republike Čehoslovačke o regulisanju pravnih odnosa u građanskim, porodičnim i krivičnim stvarima od 20. januara 1964. godine, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mevludin Nuhodžić.

PREDSJEDNIK ODBORA

Prof. dr. Miodrag Vuković

